

У кого есть «сотки»

Дачи не заблудятся в лесу

Сенаторы приняли законы о «лесной амнистии» и о садовых участках, которые смогут прописаться в дачном доме

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ПРИНЯЛ ДВА ВАЖНЫХ ЗАКОНА, ОБА КАСАЮТСЯ СОТЕН ТЫСЯЧ ГРАЖДАН, У КОТОРЫХ ЕСТЬ «СОТКИ» С ГРЯДКАМИ. В РОСРЕЕСТРЕ РАЗЪЯСНИЛИ, КАКИЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ОНИ ДАДУТ ВЛАДЕЛЬЦАМ ДАЧ И САДОВЫХ УЧАСТКОВ.

Речь идет о законе с длинным названием — «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель». И о законе «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Главное в первом законе то, что он должен устранить противоречия двух госреестров — Единого государственного реестра недвижимости и Го-

сударственного лесного реестра. Какое дело простому гражданину до этих двух реестров? Огромное. По официальной статистике, в стране более 377 тысяч участков, которые пересекаются с землями лесного фонда. В Росреестре считают: с учетом того, что большинство лесных участков не имеет точных границ, число «скрытых» пересечений может достигать 2 миллионов. Так что закон спасает людей от возможной потери собственности. Если участок «залез» на земли лесного фонда, то закон дает четкие правила, как его узаконить.

Авторы документа утверждают, что закон не только защищает права людей, но и «не исключает существующие механизмы сохранения лесов,

По официальной статистике, в стране 377 тысяч участков, которые пересекаются с землями лесного фонда.



особо охраняемых природных территорий».

Кроме того, новый закон решит проблемы людей, живущих в бывших военных городках и лесных поселках, расположенных в лесном фонде. Закон «о лесной амнистии» вводит механизмы, заставляющие власть

придать поселкам статус полноценных населенных пунктов.

Закон о ведении гражданами садоводства разработан в соответствии с указанием президента. В нем прописаны положения, позволяющие строительство домов на садовых участках, в которых

можно будет прописаться. Закон также предлагает решение вопроса упрощенного порядка лицензирования скважин, предназначенных для централизованного водоснабжения СНТ.

«РГ», № 164

Проект

«10 песен атомных городов»

В ЛЕСНОМ НАЧАЛА РАБОТУ СЪЕМОЧНАЯ ГРУППА ПРОЕКТА «10 ПЕСЕН АТОМНЫХ ГОРОДОВ». В СЪЕМКАХ ВИДЕОКЛИПА ПРИМУТ УЧАСТИЕ ТВОРЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ И ИСПОЛНИТЕЛИ ДЕТСКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЫ И СКДЦ «СОВРЕМЕННОК».

Проект реализуется в 17 городах присутствия атомной отрасли. Его главная задача — выявить талантливые коллективы, исполнителей и самые любимые песни жителей «атомных» городов, на которые впоследствии командой профессионалов создадутся видеоклипы.

Автор проекта — российский мультиинструменталист, певец, композитор, аранжировщик, продюсер Тимур Ведерников. Его идею об осуществлении проекта поддержала программа «Территория культуры Росатома» в этом году.

На первом этапе проекта, с 20 апреля по 1 июня, города выбрали 10 песен из списка предложенных 25 песен, который содержал популярные советские и российские эстрадные и рок-композиции.



По результатам голосования был составлен рейтинг песен:

1. «Этот мир придуман не нами» (исполнитель А. Пугачёва, музыка А. Зацепина, слова Л. Дербенева) — 110 баллов; 2. «Ветер перемен» (музыка М. Дунаевского, слова В. Олева) — 90 баллов; 3. «А знаешь, все еще будет!» (исполнитель А. Пугачёва, музыка М. Минько, слова В. Тушновой) — 62 балла; 4. «Главное, ребята, сердцем не ста-

реть» (музыка А. Пахмутовой, сл. С. Гребенникова и Н. Добронравова.) — 61 балл; 5. «Мама — первое слово» (музыка — Буржуа Жерар, слова — Ю. Энтин) — 39 баллов; 6. «Мы вам честно сказать хотим» (исполнители — группа «Цветы», музыка — С. Дьячков, слова — М. Ножкин) — 33 балла; 7. «Непогода» (музыка — М. Дунаевский, слова — В. Олев) — 33 балла; 8. «100 друзей» (исполнитель А. Пугачёва, му-

зыка — И. Николаев, слова — П. Жагун) — 25 баллов; 9. «Последний час декабря» (исполнители группа «Секрет», музыка М. Леонидов, слова Н. Фоменко) — 15 баллов; 10. «Ты ждешь, Лизавета» (музыка Н. Богословский, слова Е. Долматовский) — 12 баллов.

С середины июня стартовал этап записи и создания видеоклипов на десять победивших песен с участием коллективов и исполнителей горо-

дов присутствия атомной отрасли, которые были выбраны продюсерами проекта заочно с помощью присланных видеозаписей. Процесс видеосъемок продлится до середины сентября.

В видеоклипах планируется участие известных российских исполнителей, таких как Евгений Маргулис, Сергей Галанин, Алексей Кортнев, Леонид Агутин, Билли Новик, Владимир Пресняков и др.

Финальным этапом проекта станет выпуск видеоклипов на канале программы «Территория культуры Росатома» на Youtube.

Две песни будут выпущены в текущем году, и восемь оставшихся песен — в 2018 году. В 2017 году на Youtube-канале появится клип на песню «Этот мир придуман не нами», которая является победителем народного голосования. Вторая песня держится пока под секретом.

Смотрите и голосуйте «лайками» за понравившиеся видеоролики на Youtube-канале программы «Территория культуры Росатома» уже в ноябре.

ПО ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Недвижимость

Поможет сервис «Жизненные ситуации»

ПРИ СОВЕРШЕНИИ любых операций с недвижимостью, например таких, как купля-продажа, дарение, наследование и других, зачастую возникает вопрос: какие документы необходимо подготовить? Кадастровая палата по Свердловской области советует всем уральцам перед осуществлением сделок уточнить список необходимого пакета документов.

«В этом вам поможет сервис „Жизненные ситуации“ на сайте Росреестра (rosreestr.ru), который позволяет в удобной и наглядной форме получить сведения о порядке действий при осуществлении разных видов сделок с недвижимостью и (или) кадастрового учета», — рассказала заместитель директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестр» по Свердловской области Татьяна Янтюшева.

Заявитель самостоятельно может выяснить, какие документы нужны в каждой конкретной ситуации или же оценить

полноту уже имеющегося на руках пакета документов.

После заполнения необходимой формы

списка требуемых документов появится на экране вместе с максимальным сроком получения услуги

и информацией о размере оплаты государственной пошлины. Список можно будет распечатать либо сохранить. Также с этой страницы заявитель сможет перейти в раздел «Электронные услуги», который предоставит возможности для осуществления дальнейших действий, в том числе и для подачи документов.

Данный сервис доступен как для физических, так и для юридических лиц и воспользоваться им можно бесплатно.

В случае возникновения особо сложной ситуации заявитель может получить консультацию специалистов по единому круглосуточному справочному телефону Росреестра 8-800-100-34-34.

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Для жителей Таёжного

Выездной приём

ЖИТЕЛИ поселка Таёжного (городской округ «Город Лесной») приглашаются на выездной прием специалистов Пенсионного фонда России.

Прием населения по вопросам пенсионного обеспечения в поселке Таёжном состоится 8 сентября с 10:00 до 12:00 по адресу: ул. Труда, д. 13. Справки о размере пенсии, о праве на набор социальных услуг необходимо заказать заранее, позвонив по телефону (34342) 9-98-55.

ПО ИНФ. СМИ